

### Deliberazione della Giunta Comunale del 27-05-2015 n. 166

Oggetto: Concessione del patrocinio ed utilizzo dello stemma comunale per la manifestazione "Estate a Quinto Basso" che si svolgerà nel relativo quartiere.

L'anno duemilaquindici il giorno ventisette del mese di maggio, presso questa sede Comunale a seguito di apposita convocazione del Sindaco alle ore 15.00, si è riunita la Giunta Comunale per trattare gli affari all'ordine del giorno.

Presiede la seduta il Sindaco SARA BIAGIOTTI.

## All'appello risultano:

BIAGIOTTI SARA	Sindaco	P
ZAMBINI LORENZO	Vice Sindaco	A
BICCHI VALENTINA	Assessore	A
DI MATTEO MICHELA	Assessore	P
MARTINI SARA	Assessore	P
TAITI TAMARA	Assessore	P
ELLER VAINICHER LUCA	Assessore	P

E' presente altresì, ai sensi dell'art. 97 del D. Lgs. 267/2000, il Segretario Generale MARIA BENEDETTA DUPUIS.

Verificato il numero legale, il Presidente procede alla trattazione dell'oggetto sopra indicato.

#### LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATO l'art. 1 comma 5, dello Statuto comunale che stabilisce: "Il Comune di Sesto Fiorentino promuove e sostiene il volontariato e le libere forme associative considerate realtà inestimabili nella tenuta del tessuto sociale cittadino parte significativa nello sviluppo della civile convivenza. Esse contribuiscono, attraverso il loro impegno, al miglioramento della qualità della vita e all'estensione della protezione sociale nei confronti della cittadinanza. E' compito delle Istituzioni trovare le forme migliori di integrazione e collaborazione con questo insieme di soggetti senza venir meno ai ruoli e ai compiti normativamente loro assegnati";

**VISTA** la richiesta del Circolo ARCI "La Costituzione" all'Amministrazione Comunale, (prot. N. 24050 del 18.05.2015) allegata sub A) al presente atto a costituirne parte integrante e sostanziale, con la quale viene richiesto il patrocinio di questa Amministrazione Comunale per la manifestazione denominata "Estate a Quinto Basso", una serie di iniziative che si svolgeranno nel quartiere di Quinto nel periodo dal mese di giugno fino a settembre;

**DATO ATTO** che la programmazione trasmessa prevede una serie di iniziative di carattere ricreativo, culturale e sociale ritenute assai importanti per la città e di sicuro interesse per la cittadinanza coinvolta, in particolar modo quella del quartiere;

RITENUTO quindi che l'iniziativa sopra descritta sia da ricomprendere fra quelle attività che rientrano, alla luce di quanto sopra esposto, fra le finalità istituzionali del Comune di Sesto Fiorentino in specifica relazione alle azioni di sostegno e supporto sul territorio del volontariato e delle libere forme associative quale strumento essenziale per la civile convivenza;

**VISTE** le vigenti "Disposizioni in merito alla concessione del 'Patrocinio' e della 'Adesione'" approvate con delibera della Giunta Comunale n. 214 del 24.11.2008;

**RITENUTO** di concedere il patrocinio per la manifestazione "Estate a Quinto Basso" al Circolo Arci La Costituzione che si svolgerà da giugno a settembre nel quartiere di Quinto Basso;

**DATO ATTO** che sarà rispettato quanto previsto dall'art. 26 del D.Lgs. 33/2013 in materia di pubblicazione degli atti amministrativi;

VISTI i pareri rilasciati ai sensi dell'art. 49, comma primo, del D.Lgs. 267/2000;

**CON** votazione unanime, palese e favorevole;

#### **DELIBERA**

Per le motivazioni espresse in narrativa e che qui si intendono integralmente riportate, di concedere il patrocinio per la manifestazione "Estate a Quinto Basso" al Circolo Arci La Costituzione che si svolgerà da giugno a settembre nel quartiere di Quinto Basso;

## **DELIBERA** altresì

Con votazione unanime, palese e favorevole di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma quarto, del D.Lgs. 267/2000.		

# Pareri allegati alla proposta di deliberazione del 25-05-2015 n. 183 ed alla deliberazione della Giunta Comunale del 27-05-2015 n. 166.

Oggetto: "Concessione del patrocinio ed utilizzo dello stemma comunale per la manifestazione "Estate a Quinto Basso" che si svolgerà nel relativo quartiere."

Sulla presente delibera è stato reso parere di regolarità tecnica favorevole ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 (T.U.E.L.).

Sesto Fiorentino, 25-05-2015

Il Dirigente/Responsabile f.to FRANCO ZUCCHERMAGLIO

[ ] Sulla presente delibera è stato reso parere di regolarità contabile favorevole ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 (T.U.E.L.).

[X] La presente delibera è stata dichiarata non rilevante sotto il profilo contabile.

Il Dirigente del Settore Risorse Finanziarie e Organizzazione f.to STEFANO GENNAI

Sesto Fiorentino, 25-05-2015

\_\_\_\_\_

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente f.to SARA BIAGIOTTI Il Segretario Generale f.to MARIA BENEDETTA DUPUIS

Firma autografa apposta sull'originale, sostituita da indicazione a mezzo stampa, ai sensi dell' art. 3, comma 2, del D.Lgs. n. 39/1993. Certificato di pubblicazione ed esecutività contenuto nell'originale.